
OBEC REJDOVÁ, 049 26 REJDOVÁ 47 

IČO: 328 685 

 

Zápisnica zo  zasadania OZ v obci Rejdová konaného dňa 25.2.2026 
 

Program : podľa priloženej pozvánky 

Prítomní : podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie, schválenie programu 

Zasadanie OZ otvorila starostka obce Mgr. Slávka Krišťáková. Oznámila, že  OZ je  spôsobilé 

rokovať a uznášať sa, nakoľko sa ho zúčastnili 5 poslanci. Poslankyňa Mgr. Jana Mihóková sa 

ospravedlnila zo zdravotných dôvodov, Ing. Eva Volfová z rodinných dôvodov. 

Starostka oboznámila poslancov s programom rokovania OZ, ktorý obdržali v pozvánke 

a vyzvala poslancov na prípadné doplnenia programu. Poslanci OZ nemali do programu 

žiadne doplnenia. Starostka navrhla doplniť do programu nasledovné body : 

Zásady hospodárenia s majetkom obce Rejdová – prejednanie a schválenie – pod č. 11 

Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Rejdová – prejednanie a schválenie – 

pod č.12 

Diskusia bude pod č.13 a Záver pod č.14 

 

Poslanci schválili program rokovania OZ v nasledovnom znení :  

 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu  

2. Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice  

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadania OZ 

4. Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 2025 – hlavná kontrolórka 

obce - prejednanie 

5. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025 - prejednanie 

6. Žiadosť o odkúpenie majetku obce – Viera a Ondrej Krišťákoví, Rejdová 174 – 

prejednanie 

7. Čerpanie rezervného fondu obce – prejednanie a schválenie 

8. Informácia o prebiehajúcich prácach na obnove majetku obce / Modernizácia hasičskej 

zbrojnice, Výmena osvetlenia v budove OcÚ a KD/ 

9. Informácia o stave podaných žiadostí o NFP  

10. Žiadosť o finančnú spoluúčasť na zabezpečení vzdelávania  žiakov ZUŠ Rožňava 

s trvalým pobytom v obci Rejdová – prejednanie a schválenie 

11. Zásady hospodárenia s majetkom obce Rejdová - prejednanie a schválenie 

12. Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Rejdová – prejednanie a schválenie 

13. Diskusia  

14. Záver 

 

 

Hlasovanie :  

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 



2. Určenie zapisovateľa,  overovateľov zápisnice, návrhovej komisie 

 

Predsedajúci určil zapisovateľa , návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice nasledovne : 

 

Zapisovateľ : I.Kolářová 

Overovatelia zápisnice : JUDr. O.Hric, M.Dovalovský 

Návrhová komisia :   Mgr. J.Polomská, Bc.J.Molčanová 

 

Hlasovanie : 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

 

3. Kontrola uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ 

Starostka obce previedla kontrolu jednotlivých uznesení z predchádzajúcich zasadaní OZ. 

K uzneseniu č.309/11.12.2025, ktorým sa schválila cena za výkup pozemkov pod miestnou 

komunikáciou na Zadnej ceste starostka uviedla, že v spolupráci so zástupcom starostky Ing. 

Matejom Ambružom bol pripravený zoznam vlastníkov parciel v danej lokalite s prepočtom 

výšky ich podielov. Starostka oznámila, že údaje pripravila do prehľadnej tabuľky z ktorej je 

zrejmé meno vlastníka, výška jeho podielu v m2, číslo LV a suma schválená OZ. Starostka 

informovala, že od mesiaca marec začne oslovovať majiteľov pozemkov. Ostatné uznesenia,  

ktoré boli prijaté boli splnené. Poslanci zobrali kontrolu uznesení na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

4.Správa z kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce za rok 2025 – hlavná 

kontrolórka obce - prejednanie 

 

HK obce predložila poslancom na prejednanie Správu z kontroly prevodov nehnuteľného 

majetku obce za rok 2025. V správe HK uviedla, že obec nerealizovala žiaden prevod majetku, 

ktorého všeobecná hodnota by prevýšila 20.000 €. Poslanci zobrali správu na vedomie. 

 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 



5.Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2025 – prejednanie 

 

HK obce predložila poslancom na prejednanie Správu z kontrolnej činnosti za rok 2025. 

V správe zhrnula všetky kontroly, ktoré boli realizované v roku 2025. Poslanci boli so všetkými 

správami oboznámení na jednotlivých zasadaniach OZ. Poslanci zobrali správu na vedomie.  

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

6.Žiadosť o odkúpenie majetku obce – Viera a Ondrej Krišťákoví, Rejdová 174 – 

prejednanie 

 

Dňa 16.2.2026 predložili Viera a Ondrej Krišťákoví, Rejdová 174 na obec žiadosť o odkúpenie 

pozemkov, ktoré sa nachádzajú v bezprostrednej blízkosti pozemku, ktorý využívajú niekoľko 

rokov. Dôvodom je skutočnosť, že majitelia chcú uvedený pozemok vysporiadať pre jeho 

budúce účelnejšie využitie. Jedná sa o výmeru 50 m2. O tomto zámere rokovali poslanci na 

zasadnutí OZ už v roku 2025, nakoľko žiadatelia tento zámer predostreli ústne už skôr a na 

základe predbežného kladného stanoviska poslancov OZ dali vyhotoviť geometrický plán. 

Poslanci po prerokovaní žiadosti prijali nasledovné uznesenie : 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Rejdová :  

1.  SCHVAľUJE podľa § 11 ods. 4 písm. a) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov, v súlade so zákonom SNR č. 138/1991 Zb. o 

majetku obcí v znení neskorších predpisov a Zásadami hospodárenia a nakladania 

s majetkom obce , článok 11, odst.1 písm.c/ , že nehnuteľný majetok obce:  

pozemky vo vlastníctve obce Rejdová zamerané GP č. 895/2025 vyhotoviteľa ELGEON s.r.o. , Kamenná 177, 

049 24 Vlachovo úradne overeného Okresným úradom Rožňava, katastrálnym odborom pod číslom G1-

295/2025 dňa 2.2.2026: 

- Novovytvorená parcela registra C KN 794/6 o výmere 18 m2 druh pozemku záhrada 

- Novovytvorená parcela registra C KN 794/8 o výmere 23 m2 druh pozemku záhrada 

- Novovytvorená parcela registra C KN 793/4 o výmere 1 m2 druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie 

- Novovytvorená parcela registra C KN 1081/3 o výmere 7 m2 druh pozemku zastavaná plocha a 

nádvorie 

- Novovytvorená parcela registra C KN 1100/6 o výmere 1 m2 druh pozemku záhrada 

 

sa stáva prebytočným majetkom obce.  

 

2. SCHVAĽUJE zámer prevodu majetku obce podľa § 9a odst.15 písm. f/ zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa v prospech Bc. 

Viery Krišťákovej rod. a Ondreja Krišťáka, nar. bytom 049 26 Rejdová 174 

Ako osobitný zreteľ uvádzame nasledovné: 
Pozemky o ktoré majú žiadatelia záujem sú situované v oplotenom pozemku žiadateľov, ktorý dlhodobo 

využívajú ako záhradu. Záujmom majiteľov je majetkovo-právne vysporiadanie pozemku, ktorý reálne 

využívajú. Prevodom majetku prispejeme k účelnejšiemu využitiu majetku obce i inej osoby. Dôvod 

osobitného zreteľa je v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce Rejdová, čl. 21, 

odst.6 bod b/. 



 

Jedná sa o pozemky vo vlastníctve obce Rejdová zamerané GP č. 895/2025 vyhotoviteľa 

ELGEON s.r.o. , Kamenná 177, 049 24 Vlachovo úradne overeného Okresným úradom 

Rožňava, katastrálnym odborom pod číslom G1-295/2025 dňa 2.2.2026: 

- Novovytvorená parcela registra C KN 794/6 o výmere 18 m2 druh pozemku záhrada 

- Novovytvorená parcela registra C KN 794/8 o výmere 23 m2 druh pozemku záhrada 

- Novovytvorená parcela registra C KN 793/4 o výmere 1 m2 druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie 

- Novovytvorená parcela registra C KN 1081/3 o výmere 7 m2 druh pozemku zastavaná 

plocha a nádvorie 

- Novovytvorená parcela registra C KN 1100/6 o výmere 1 m2 druh pozemku záhrada 

všetky vytvorené z parcely registra E KN 5026/10 o výmere 5908 m2 druh pozemku ostatná 

plocha zapísanej na liste vlastníctva č. 1660 vo výlučnom vlastníctve obce Rejdová v podiele 

1/1 spolu o výmere 50 m2. 

Celková výmera: 50 m2. Stanovená cena: 6 € / 1 m2. Cena celkom: 300,-  €. 

 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

7.Čerpanie rezervného fondu obce – prejednanie a schválenie 

 

Starostka obce predložila poslancom na prejednanie  schválenie výšky čerpania finančných 

prostriedkov z rezervného fondu týkajúcich sa nákladov na vyhotovenie projektovej 

dokumentácie k stavebnému zámeru „Modernizácia vodovodu v obci Rejdová“ – III. etapa. 

Poslanci na predchádzajúcich zasadania OZ schválili vypracovanie projektovej dokumentácie, 

nakoľko zámerom obce je pokračovať v modernizácii verejného vodovodu.  

V rámci III.etapy plánuje obec zrekonštruovať vodovod v časti od obchodu COOP Jednota 

smerom hore ku križovatke pri dome Jána Sabadoša ml. a smerom dole opačnou stranou 

k námestiu. 

Doteraz boli v tomto zámere vykonané nasledovné úkony a výdavky : 

• projektová dokumentácia v stupni stavebného zámeru 

  ROPO Projekt s.r.o.       5 289,- Eur 

• geodetické práce – zameranie ulíc 

  Ing. Jaroslav Palacko        260,- Eur 

• projektová dokumentácia  časť PBS 

  Ing. Robert Kulík         150,- Eur 

         ______________ 

   Celkové vynaložené náklady sú vo výške  5 699,- Eur. Starostka informovala , že k 1.1.2026 

je v rezervnom fonde 30 498,80 Eur. Tieto výdavky sú kapitálové a je možné ich čerpať 

z rezervného fondu obce. Starostka zároveň informovala poslancov, že vybavuje stavebné 

povolenie. Chýbajú nám už len 2 vyjadrenia. Proces povoľovania sa oproti minulosti zmenil 

v tom, že stanoviská orgánov vyhodnocuje projektant a následne sa predkladajú so žiadosťou 



o stavebné povolenie na povoľovací orgán. Starostka tiež informovala, že v krátkej dobe by 

mala vyjsť výzva do ktorej by sme sa mohli s projektom zapojiť.  

Poslanci po prerokovaní bodu schválili čerpanie finančných prostriedkov z rezervného fondu 

na kapitálové výdavky vo výške 7.000 € na výdavky súvisiace s vyhotovením projektovej 

dokumentácie k stavebnému zámeru „Modernizácia verejného vodovodu v obci Rejdová – 

III.etapa“, geodetickému zameraniu a projektovej dokumentácie požiarnej bezpečnosti.  

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

8.Informácia o prebiehajúcich prácach na obnove majetku obce / Modernizácia hasičskej 

zbrojnice, Výmena osvetlenia v budove OcÚ a KD/ 

 

Starostka informovala poslancov, že na základe získania finančných prostriedkov vo výške 

6.000 € z výjazdového rokovania Vlády SR začala obec s rekonštrukciou sociálnych zariadení 

v budove hasičskej zbrojnice. Modernizácia sa týka aj vybudovania toalety na prízemí. 

Z uvedeného dôvodu bolo nutné preložiť plynový kotol na chodbu. Keďže  plynový kotol má 

viac ako 10 rokov, starostka informovala poslancov, že bol zakúpený a nainštalovaný nový, 

kondenzačný kotol s prietokovým ohrievačom vody. V rámci modernizácia sa realizuje aj 

výmena elektrorozvodov, vodovodného a odpadového potrubia. Práce realizuje firma Stefstav 

Rejdová, ktorá dala vo verejnom obstarávaní najnižšiu cenu. Práce musia byť zrealizované do 

konca marca 2026. Po vyčíslení všetkých výdavkov bude poslancom dané na prerokovanie 

a schválenie prípadné čerpanie finančných prostriedkov z rezervného fondu obce. 

V súvislosti so schválením regionálneho príspevku z MIRRI SR na elektroinštaláciu OcÚ a KD 

starostka informovala poslancov, že prebieha verejné obstarávanie na výber dodávateľa 

svietidiel. Po vysúťažení bude zákazka realizovaná najneskôr do 31.3.2026. 

Poslanci zobrali správu o prebiehajúcich prácach na obnove majetku obce na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

9.Informácia o stave podaných žiadostí o NFP  

 

Starostka informovala poslancov o výsledkoch vyhodnotenia podaných žiadosti o NFP na 

obnovu majetku obce. Obec podávala na jeseň roka 2025 žiadosť o NFP na modernizáciu 

telocvične cez Fond na podporu športu v celkovej výške takmer 200 tis.€. Obec nebola úspešná 

a finančné prostriedky jej schválené neboli. Obec však v mesiaci jún 2025 žiadala na 

modernizáciu telocvične aj finančný príspevok cez Ministerstvo cestovného ruchu, Slovenský 

olympijský a športový výbor program „Generácia OLYMP“. V roku 2025 nám prišlo 

oznámenie, že žiadosť nebola taktiež schválená. Začiatkom roka 2026 však prišlo obci 



oznámenie, že v e-grante máme pripravenú Zmluvu o poskytnutí príspevku, ktorú je nutné 

podpísať. Obci bola z programu „Generácia OLYMP“ schválená dotácia vo výške 71.130,52 €. 

Starostka informovala, že zmluvu podpísala cez e-slovensko. Spoluúčasť obce je vo výške cca 

9 tis.€.  

Starostka tiež oznámila, že do 31.3.2026 je možné podať žiadosť o dotáciu cez MF SR. 

Starostka informovala, že plánuje žiadosť podať. Obec má spracované 2 menšie projektové 

dokumentácie na revitalizáciu priestranstva pri autobusovej zastávke pri fare, resp. na námestí 

obce. 

Starostka tiež informovala poslancov, že na projekt zberného dvora je už vydané právoplatné 

stavebné povolenie. Obec sa uchádzala o NFP v predchádzajúcom období, nebola však úspešná 

z dôvodu , že na stavbu nebolo vydané stavebné povolenie, len oznámenie, čo poskytovateľ 

neakceptoval. Starostka informovala poslancov, že cez Radu partnerstva má SPR Gemer 

zvyšnú alokáciu vo výške cca 250 tis.€ práve na opatrenie zberných dvorov. Do tohto opatrenia 

neboli podané žiadne projektové zámery okresu Rožňava, preto by bola veľká šanca peniaze na 

projekt získať. Žiadosť o schválenie projektového zámeru je potrebné podať na KSK do 

20.4.2026. V prípade schválenia zámeru v Rade partnerstva sa projekt podáva na príslušné 

ministerstvo cez ITMS. K podaniu žiadosti je potrebné uznesenie OZ. Podanie žiadosti bude 

rokované na najbližšom zasadaní OZ začiatkom mesiaca apríl 2026.  

Poslanci zobrali informácie o podaných žiadostiach na získanie NFP na vedomie. 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

10.Žiadosť o finančnú spoluúčasť na zabezpečení vzdelávania  žiakov ZUŠ Rožňava 

s trvalým pobytom v obci Rejdová – prejednanie a schválenie 

 

Dňa 7.1.2026 obec obdržala žiadosť Mesta Rožňava o finančnú spoluúčasť na zabezpečení 

vzdelávania žiakov ZUŠ Rožňava s trvalým pobytom na území obce Rejdová. V žiadosti mesto 

zdôvodňuje potrebu podieľania sa obcí na nákladoch ZUŠ, nakoľko v predchádzajúcich rokoch 

vynaložilo mesto z vlastného rozpočtu na financovanie ZUŠ sumy takmer 300 tis.€, čo nie je 

dlhodobo udržateľné. Mesto žiada o príspevok vo výške 50 % z ročných nákladov na 1 žiaka, 

čo činí sumu 287 €. V prípade našej obce sa jedná o príspevok na 1 žiaka s trvalým pobytom. 

Poslanci sa v diskusii venovali tejto problematike. 

Mgr. Janka Polomská sa vyjadrila, že nechápe ako môžu byť náklady tak vysoké, keďže ZUŠ 

dostáva dotáciu aj z MŠ SR. 

K výške nákladov sa vyjadrovali aj ostatní poslanci, ktorí vyjadrili názor, že ak by sa jednalo 

o viacej detí z obce za ktoré je potrebné platiť, nebolo by to pre obce reálne. Mesto Rožňava by 

malo robiť opatrenia na zníženie nákladov . Starostka informovala poslancov, že mesto začalo 

už koncom roka 2025 riešiť túto neudržateľnú situáciu a to hlavne kontrolou personálnych 

výdavkov na zamestnancov. Starostka informovala, že na základe rozhovoru s primátorom 

mesto nechce ZUŠ zrušiť, ale vynakladanie vlastných prostriedkov nie je udržateľné, preto sa 

obracia s pomocou na obce. Príspevky budú zrejme zvýšené aj rodičom detí, ktoré ZUŠ 

navštevujú. Po diskusii k tomuto bodu programu sa poslanci uzniesli na tom, že keďže sa jedná 

len o 1 žiaka s trvalým pobytom na území obce príspevok jednorazovo schvália. Poslanci 



v hlasovaní schválili jednorázový príspevok mestu Rožňava na náklady v súvislosti 

s prevádzkou ZUŠ Rožňava vo výške 287 € na 1 žiaka s trvalým pobytom v obci Rejdová. 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

11.Zásady hospodárenia s majetkom obce Rejdová - prejednanie a schválenie 

 

Starostka obce informovala poslancov, že od  1. januára 2025 je účinná ďalšia novela zákona 

č. 138/1991 Zb. o majetku obcí. Novelou zákona o majetku obcí sa rozširuje možnosť doručiť 

obci súťažný návrh alebo cenovú ponuku pri prevode vlastníctva majetku obce alebo pri 

dlhodobom nájme majetku obce v elektronickej podobe. Zákonodarca umožňuje využiť nie len 

elektronickú schránku obce, ale aj formu mailovej komunikácie. Podmienky pre mailovú 

komunikáciu a zabezpečenie mlčanlivosti pri zasielaní súťažných návrhov a cenových ponúk 

prostredníctvom mailu  je obec povinná upraviť ustanoveniami Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom obce. 

 Novela zákona o majetku obcí zároveň rozširuje výnimky pri prenechávaní majetku obce do 

nájmu aj na majetok obce obstaraný z verejných prostriedkov a možnosti prenechania majetku 

obce do nájmu za nižšie nájomné ako je hodnota nájomného zistená na základe porovnania 

alebo všeobecná hodnota nájomného. Novela upravuje aj ďalšie povinnosti obcí. Z uvedeného 

dôvodu JUDr. Jurčová pripravila na schválenie nové Zásady hospodárenia v súlade s novelou 

zákona. Zásady mali poslanci možnosť si prečítať pred zasadaním OZ. Po prerokovaní tohto 

bodu programu Obecné zastupiteľstvo obce Rejdová SCHVAĽUJE Zásady hospodárenia 

a nakladania s majetkom obce č. 2/2026 s účinnosťou od 26.2.2026. 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

12.Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Rejdová – prejednanie 

a schválenie 

 

Starostka obce informovala poslancov, že dôvodom pre vypracovanie nového návrhu Zásad je 

pomerne rozsiahla novela zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy ešte 

v minulom roku. 

Zásady hospodárenia s finančnými prostriedkami je obligatórny vnútorný predpis riadenia 

obce, v ktorom je potrebné upraviť vecnú príslušnosť orgánov obce v rámci rozpočtového 

procesu a ďalšie vzťahy a úkony súvisiace s rozpočtovým procesom; vzhľadom na rozsiahlu 

novelu zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy je potrebné v Zásadách 

podrobne upraviť aj monitorovací režim, ozdravný režim a ďalšie inštitúty rozpočtového 

hospodárenia,  to sme doteraz neupravovali . 



Pri vypracovaní tohto návrhu Zásad sme vychádzali z doterajšej úpravy, ustanovenia sú 

zosúladené s aktuálnou legislatívou a viaceré postupy sú upravené podrobnejšie. 

 

Zásady mali poslanci možnosť si prečítať pred zasadaním OZ. Po prerokovaní tohto bodu 

programu Obecné zastupiteľstvo obce Rejdová SCHVAĽUJE Zásady hospodárenia 

a nakladania s finančnými prostriedkami obce č. 3/2026 s účinnosťou od 26.2.2026. 

 

 

Hlasovanie :  

 

Celkový počet poslancov OZ : 7 Počet prítomných poslancov :5 

Za :5 /     Ing. M.Ambruž, ,  Bc.J.Molčanová, , M.Dovalovský, Mgr. J.Polomská, JUDr. 

O.Hric/ 

 Proti : 0  Zdržal sa : 0  Nehlasoval : 0   Neprítomní pri hlasovaní : 0 

 

 

13. Diskusia 

 

V diskusii starostka obce informovala o nasledovných záležitostiach : 

 

➢ Dňa 21.1.2026 obdržala obec Rejdová žiadosť Evy Jánošíkovej, bytom Tatranské 

Matliare o vyriešenie odstávky pitnej vody k rodinnému domu č.170, ktorého je 

vlastníčkou. K odstávke došlo cca pred 2 rokmi pri oprave rozsiahlej poruchy na 

obecnom vodovode. Menovaná žiada o obnovenie dodávky vody , resp,. navrhnutie 

riešenia . Starostka informovala poslancov, že dodávka vody bola zrejme prerušená pri 

výkopových prácach na stavbe rodinného domu Kvety Greškovej. Keďže pozemok 

patril v minulosti otcovi p. Jánošíkovej vodovodná prípojka bola riešená cez tento 

pozemok z hlavnej cesty vedúcej nad horárňou. Obec riešila opravu poruchy 

v uvedenom úseku, pričom našla navrtávací pás, z ktorého voda vytekala. Pri 

navrtávacom páse však nebola žiadna vodovodná rúra, ktorá by naznačovala existenciu 

prípojky. Obec nemala doteraz informáciu o tom, že rod. dom č.170 vodu nemá. 

Porucha bola opravená. Starostka skonštatovala, že k poškodeniu prípojky zrejme došlo 

pri stavbe rodinného domu Kvety Greškovej. Súčasní majitelia záhrady nie sú povinní 

povoliť vedenie prípojky cez ich pozemok, z uvedeného dôvodu si musí p. Jánošíková 

riešiť túto situáciu inak. P. Jánošíková bola na osobnom stretnutí so starostkou obce, 

kde bol tento problém riešený. Starostka poznamenala, že pri dome č.172 majiteľky 

Janky Halkovej by mala byť vodovodná šachta, z ktorej by bolo možné riešiť napojenie 

rod. Domu 170. Toto však musí preveriť . Prípojka by musela ísť cez obecnú 

komunikáciu na hranicu pozemku p. Jánošíkovej. Potrebné by bolo riadne povolenie od 

stavebného úradu a náklady by musela uhradiť žiadateľka. Starostka informovala 

poslancov, že po oteplení bude hľadať možné riešenie priamo na mieste s cieľom 

uspokojenia vlastníčky nehnuteľnosti. O výsledku budú poslanci informovaní. 

➢ Starostka informovala poslancov o podnete Ing. Rastislava Virgalu, bytom Dobšiná, 

ktorý na RUVZ Rožňava podal sťažnosť vo veci podozrenia na znečistenie zdroja pitnej 

vody obcou Rejdová. Sťažovateľ uviedol, že obec spôsobila závažné nedostatky pri 

zabezpečení zásobovania obyvateľov pitnou vodou, ktorá je vedená do četerní potrubím 

umiestneným priamo v potoku. Uvedenú sťažnosť boli preverovať pracovníci RUVZ 

Rožňava. Prešetrením bolo zistené, že četerne umiestnené na území obce niekoľko 



desiatok rokov sa využívajú ako zdroj úžitkovej, nie pitnej vody. Obec zásobuje 

obyvateľstvo pitnou vodou z verejného vodovodu, ktorý prevádzkuje. Na túto vodu, 

ktorá vteká do četerní z podzemného prameňa nad obcou  nie je napojená žiadna 

domácnosť. Voda je, aj v minulosti bola využívaná len na úžitkové účely. Starostka 

informovala poslancov, že na četerne boli umiestnené tabuľky s piktogramom zákazu 

pitia vody. To, či sa z četerne niekto svojvoľne napije obec nevie zabezpečiť. Z RUVZ 

bol obci doručený záznam o prešetrení podnetu. 

➢ Starostka obce tiež informovala poslancov o podnete Ing. Petra Virgalu na Okresnú 

prokuratúru Rožňava vo veci nesprávne vyrubenej dane z nehnuteľnosti. Spisový 

materiál bol zaslaný na prokuratúru. O výsledkoch previerky bude starostka poslancov 

informovať.  

Poslanci nemali v diskusii žiadne príspevky. 

 

14.Záver 

 

V závere zasadania sa starostka poďakovala  prítomným poslancom za účasť a zasadanie 

ukončila. 

 

 

 

V Rejdovej, 26.2.2026 

 

Zapísala : I.Kolářová ........................... 

 

Overovatelia zápisnice : 

 

JUDr. O.Hric .......................... 

 

M.Dovalovský ........................... 

 

 

         Mgr. Slávka Krišťáková 

             Starostka obce 

 


